



По труду и честь!

Поздравление И.В. СИЛЬЧЕНКО, генерального директора КУМПП «Брестское городское ЖКХ»:



Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Жизнедеятельность нашего любимого Бреста трудно представить без стабильной круглосуточной работы многофункциональных служб городского ЖКХ, оказывающих целый комплекс жилищно-коммунальных услуг. Благополучие каждого дома, каждой семьи во многом зависит от устойчивости и надежности наших коммунальных предприятий. От профессионализма и ответственности работающих в них людей – от нас с вами.

Все мы - от рабочего до руководителя – неутомимо заботимся о том, чтобы в дома брестчан бесперебойно подавалась вода, тепло и свет, чтобы радовали глаз парки и скверы, улицы и дороги, дворы и подъезды. И нет другой отрасли, которая была бы так тесно связана с обеспечением бесперебойного функционирования предприятий и учреждений города.

Примета времени – резкий рост требований к качеству услуг и продукции жилищно-коммунальной сферы на основе выполнения социальных стандартов при обязательном снижении затрат на все виды деятельности. По-прежнему актуальными остаются модернизация и техническое перевооружение производства, внедрение современных высокоэффективных технологий, строжайшая экономия всех видов ресурсов, сырья и материалов.

Для того чтобы успешно продвигаться вперед, мы постоянно и детально анализируем работу всех наших подразделений, выделяем положительные моменты и недостатки. На этой основе определяются пути инновационного развития предприятия.

Уважаемые коммунальщики! Спасибо вам за повседневный добросовестный труд, за верность однажды выбранному делу! Особую благодарность выражаю нашим ветеранам, которые являются хранителями лучших традиций и продолжают делиться опытом и мудростью.

Счастья вам всем, здоровья, неиссякаемой энергии и семейного благополучия!

Награды за добросовестный труд!

Накануне профессионального праздника за достижение высоких результатов в труде, развитие научно-технического прогресса, совершенствование производства и организацию труда постановлением коллегии Министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Беларусь почетным знаком «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства» награждены **Игорь Викторович СИЛЬЧЕНКО**, генеральный директор КУМПП «Брестское городское ЖКХ», и **Андрей Владимирович ПРОЛИСКО**, директор КПУП «Брестводоканал».

А на торжественном мероприятии по случаю профессионального праздника работников ЖКХ, состоявшемся 24 марта, лучшим работникам предприятий городского ЖКХ – от рабочих до начальников – были вручены Почетные грамоты и Благодарственные письма от областного и городского исполкомов, Советов депутатов, областного УП «Управление жилищно-коммунального хозяйства», от КУМПП «Брестское городское ЖКХ», профсоюзной организации. В этом номере газеты мы постарались доказать, что на предприятиях городского ЖКХ человек труда может раскрыть свои лучшие качества на любой должности.

Первым награду в виде ценного подарка получил **Михаил Денисович ОСТАПЧУК**, водитель ПКУП «Коммунальник». На сегодняшний день он больше всех отработал в системе городского ЖКХ – 42 года! В 2015 году был награжден знаком «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства», а в 2016-ом удостоен знака «Ветеран Брестского городского ЖКХ».

- Водители автомобилей «Коммунальщика» каждый день, будь то зима или лето, стараются содержать город в чистоте, - рассказывает Михаил Денисович. – Без них представить работу предприятия просто невозможно. На них – всё транспортное обеспечение хозяйственной деятельности. Колёса крутятся – значит, кипит работа. Главная черта нашего автотранспорта – мобильность. Приходится выполнять множество разных работ. Потому работают здесь не просто водители, трактористы, а специалисты-универсалы. Специфика работы в «Коммунальщике» обязывает к особым качествам: ведь нужно не только выполнять производственные задания, но и работать с людьми и для людей, а это, наверное, и есть самое сложное. Ведь на кону не только производственные показатели, но и безопасность на дорогах, здоровье и жизнь людей.

Кстати, на предприятии Михаил Остапчук не единственный ветеран: в следующем году еще как минимум 10 его коллег-водителей отметят 40-летие работы в «Коммунальщике». Всех связывает большой опыт и добросовестное отношение к своим служебным обязанностям.



Награды за добросовестный труд

Иван Петрович СИЛЮК, слесарь ПКУП «Коммунальник», награжден Почетной грамотой Брестского городского исполнительного комитета.



Мы спросили у Ивана Петровича, какими, по его мнению, качествами должен обладать авто-слесарь, чтобы заслужить высшую награду горисполкома, каковой является Почетная грамота. Он отвечал, что, наверное, кроме профессионализма обязательно чувство патриотизма – любовь к родному предприятию и уважение к трудовому коллективу.

Что касается профессионализма, то его не достигнуть без желания работать. Сразу никто не может стать хорошим

специалистом, важны знания, но больше всего – много-много практики.

Практические навыки Иван Петрович получил во время многолетней работы водителем автомобиля здесь же, в «Коммунальнике». Его все ценили, и наверняка работал бы он в этой профессии до сих пор. Но неожиданная болезнь привела к 3-ей группе инвалидности, при которой запрещено работать в качестве водителя. И наш герой перешел в авто-слесаря.

Ему с первых дней благодаря богатой практике общения с техникой удавалось с поразительной быстротой и точностью устанавливать техническую проблему автомобиля.

- Авто-слесарю важно все делать осмысленно, - считает Иван Силюк. – Важно уметь представить, что происходит внутри машины, понять, какая неисправность, потом продумать в голове порядок своих действий, провести подготовительные работы, чтобы все было под руками, и только потом действовать. Также желательно все делать не только быстро, но и, одновременно, качественно.

Сегодня у авто-слесарей особенно много работы – техника после зимы требует специфической «акклиматизации» к летним условиям (а это 82 единицы спецтехники, включая тракторы, погрузчики, машины для вывоза снега и другая техника). Мастер своего дела Иван Петрович Силюк успокаивает: к работе в летнем режиме техника будет подготовлена вовремя.

Михаил Адамович ДУБИНА, машинист автогрейdera КУП «Брестское ДЭП», награжден Почетной грамотой Брестского городского Совета депутатов.

Михаил Адамович работает на предприятии с 1983 года. Начинал водителем, потом за ним закрепили автогрейдер, машину, предназначенную для грейдирования грунтовых дорог. По нынешним стандартам техника во многом несовершенна: машинисту приходится почти на глаз определять ровность дороги – все зависит от его мастерства. И Михаил Адамович на предприятии считается именно таким мастером.

Работы у него много. С каждым годом в городскую черту включают все больше населенных пунктов, дачных участков, частных застроек, так что на сегодняшний день количество гравийных дорог возросло до 160 км.

- В прежние зимы у меня не было особой нагрузки, потому что дожди и мокрый снег не позволяли грейдировать грунтовые дороги, - вспоминает Михаил Адамович. – Грейдированием в зимних условиях можно было сделать их только хуже. Но вот недавно наше предприятие на полную мощность задействовало участок дробления строительных отходов. Теперь их завозят на проблемные улицы, после грейдирования подсыпают ими дороги, и они очень хорошо себя показали: пропускают воду и легко выдерживают вес автомобилей. Мне приятно, когда выходят жильцы и искренне благодарят, в том числе и меня, за проделанную работу.



Михаил Адамович также радуется тому факту, что на предприятии появляется все больше современной техники, позволяющей работать вовсе «не на глаз». В городе все больше улиц подвергаются ремонту, город хорошеет снизу, считает наш герой.

- Полученная награда очень весома в моей биографии, - признается Михаил Адамович. – Мною за эти 34 года работы в ДЭП сделано действительно многое, и я всегда старался выполнять работу добросовестно.

Если на работе Михаила Дубину называют «трудоголиком», то в семье – любимым мужем, отцом, дедом. Соседи по даче втайне называют его «мичуриным».

Благодарственное письмо от администрации Московского района получила **Светлана Ивановна МАКАРСКАЯ**, сортировщица КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод».



Светлана Ивановна – ветеран «молодого» завода, она работает с первых дней его создания. И с 2011 года сразу же попала в элиту, в число преданных родному предприятию работников, демонстрирующих каждодневным трудом все то, что принято вкладывать в понятие «лучшие люди завода».

- Брестский мусороперерабатывающий завод – это, прежде всего, коллектив, где каждый человек уникален, где каждый достоин хвалебной оды, - считает Светлана Макарская. - Заводчане вообще народ особый! Приятно осознавать, что рядом с тобой трудятся замечательные люди, беззаветно преданные своей профессии. Благодаря таким вот простым труженикам, повседневный вклад которых в общее дело, на первый взгляд, может показаться незаметным, наше предприятие продолжает жить и успешно развиваться.

Не случайно в городе говорят, что наш завод – большая, дружная семья.

Чтобы подтвердить факт лучших показателей и стабильности родного завода, Светлана Ивановна, пользуясь случаем, попросила напечатать в нашей корпоративной газете текст документа, подтверждающего, в том числе, и ее трудовые заслуги. Речь идет о сертификате Гран При потребительских предприятий «Продукт года – 2016». Предприятие удостоено специальной премии этого республиканского конкурса за весомый вклад в защиту окружающей среды.

«Компания, являясь единственным предприятием подобного масштаба в республике, не имеет аналогов в своей деятельности и предпринимает все возможное для минимизации антропогенного негативного воздействия человеческой деятельности на окружающую среду.»

«Политика в области охраны окружающей среды является одной из приоритетов производственной деятельности завода. Осознавая ответственность за влияние производственной деятельности предприятия на экологическую обстановку, расширяя производство и наращивая его объемы, руководство КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод» в своей деятельности стремится к постоянному снижению техногенной нагрузки на окружающую среду», написано в документе.

Остается добавить, что у нашей героини все хорошо не только на работе, но и дома. Говоря о ее муже, коллеги по работе едины в том, что он поет на профессиональном уровне, что в доме царит атмосфера искусства. Светлана Ивановна воспитала двух сыновей в национальных, «дедовских» традициях. Сегодня они и составляют ее богатство, ее материнский капитал.

Ну как такого человека не отметить в День профессионального праздника! А равно и в каждый рабочий день!

Петр Петрович БРАНИЦКИЙ, начальник участка КУПП «Брестское котельное хозяйство», награжден Почетной грамотой Брестского областного унитарного предприятия «Управление жилищно-коммунального хозяйства».

В котельном хозяйстве Петр Петрович работает с 1998 года. Сегодня руководимый им участок снабжает теплом и горячей водой весь медицинский комплекс, расположенный в районе областной больницы. В его подчинении 28 человек, что сравнительно немного, если учесть масштаб обслуживаемых объектов. Это и газопоршневая установка, вырабатывающая как тепло, так и электрический ток, и две котельные, плюс три ЦТП (центральных тепловых пункта).

А все дело в том, что это оборудование нового поколения, которое обслуживается автоматикой с минимальным участием человека. Реконструкция прошла три года тому назад – тогда, например, в котельную на Медицинской, 5 «В» впервые в области были установлены котлы, работающие практически в автоматическом режиме.

Петр Браницкий на торжественное собрание пришел не один, а вместе с женой Еленой Степановной, работницей ЖЭС № 11. Она в торжественной обстановке получила знак «Ветеран Брестского городского ЖКХ». Оба супруга награду заслужили многолетним добросовестным трудом.



Вадим Вячеславович ЛАЩ, начальник участка водозабора «Муховецкий» КПУП «Брестводоканал», получил Почетную грамоту от КУМПП «Брестское городское ЖКХ».



Даже беглое знакомство с внутренним распорядком работ на водозаборе «Муховецкий» убеждает: здесь царят приближенная к армейской дисциплина и жесткий спрос за выполнение работниками своих должностных обязанностей. Вникая в суть этих обязанностей, понимаешь, насколько оправданы требования: от четкости и слаженности в работе каждого специалиста зависят в конечном итоге качество и полнота обеспечения населения нашего города качественной питьевой водой. Не следует забывать: по качеству воды, вытекающей из кранов, - холодной и горячей - горожане судят и об эффективности работы городской власти.

Почетной грамотой КУМПП «Брестское городское ЖКХ» награждена **Елена Алексеевна БОБРОВСКАЯ**, рабочая «Жилищно-эксплуатационной службы №12». Уже 10 лет она работает здесь уборщиком территорий.

Очень скромная её должность. Но только без неё - никак: ведь все мы любим чистоту и порядок на городских улицах, благоухающие цветы на клумбах, своевременно посыпанные от гололёда или расчищенные от снега пешеходные дорожки. Важен этот труд для каждого, а что мало заметен, так это оттого, что дворники выходят на работу ежедневно: не пояись хотя бы два дня кряду - заметили бы. Чистота незаметна, заметна грязь.



Воду на выходе из резервуаров водозабора «Муховецкий» можно пить из крана, не фильтруя. Правда, Вадим Вячеславович говорит, что идеальная вода, пригодная к питью без всякой очистки после выхода с водозабора, не всегда доходит в таком качестве до своих потребителей из-за ряда причин, которые влияют на ее качество. В конечный результат вмешиваются отсутствие закольцовок водопроводных сетей, старые внутридомовые сети водоснабжения, периодические смены потоков и многое другое. Но работники «Брестводоканала» постоянно отслеживают изменение качества воды и стараются в кратчайшие сроки принять меры по его улучшению.

Уже в начале года начальнику водозабора «Муховецкий» не терпится начать работы по улучшению состояния вверенного ему объекта. Он горит желанием как можно быстрее претворить в жизнь «Программу реконструкции, ремонта, техперевооружения и модернизации на 2017 год», согласно которой «Брестводоканалом» будут выполнены ряд работ по улучшению, в том числе, деятельности водозабора «Муховецкий». Кстати, в 2016 году произведена модернизация системы отопления данного водозабора с установкой двух котлов на местных видах топлива. Это позволило сэкономить за период отопительного сезона 2016-2017 года 33 695 руб.

Этому специалисту, прошедшему буквально все ступеньки, по которым можно подняться к должности начальника водозабора, конечно же, хочется еще много чего сделать по улучшению работы объекта, по созданию комфортных условий для работы родного коллектива.

Наверное, именно за это стремление, многолетний и добросовестный труд Вадим Лащ и получил Благодарственное письмо из рук генерального директора городского ЖКХ.

Закрепленный за ней участок находится в Южном городке, в лесистой его части. Так что на долю нашей героини приходится в разы больше опавшей листвы, чем на коллег из других микрорайонов. А поскольку она исполнительна, безотказна, трудолюбива, то ей всегда есть чем заняться на работе, даже когда листья не опадают. Чем только не приходится заниматься за трудовую день!

Убирая, украшая закрепленную территорию, Елена Бобровская давно уже сама стала украшением Южного городка в качестве человека труда!

Поздравление от воспитанников подшефного д/сада № 53 г. Бреста.



Учредитель: КУМПП «Брестское городское ЖКХ»
г. Брест, ул. Карла Маркса, 57

Отпечатано в ООО «БрестВестПресс», тир. 99 экз., заказ № 242-2017, ЛП № 02330/468 от 08.05.2014 г., Св-во ГРИРПИ № 2/136 от 08.05.2014

Выпуск подготовил Анатолий ГУРИН
Телефон редакции: 20-72-83,
227 12 02 (МТС), gurin-sb@rambler.ru